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1.Wenn wir sehr wenig Treihausgase erzeugten, so wurden wir nicht unser Klima zu einem verhangnisvollen Abrutschen bringen konnen.
2.Wenn wir die Treibhausgasemissionen weltweit vermindern, holen wir die globale Erwarmung auf ein ertragliches Mass zuruck.
3.Hatten wir uns mit neuen Umwelttechnologien angefreundet,wurden wir heute keine Umweltkrise haben.
4.Es sei erwahnt, dass wir pro Sekunde nahezu 1000 Tonnen Treihausgase erzeugten.
5.Eine weltweite Verminderung des Treihauseeffekts halten unsere Wissenschaftler fur erforderlich.
6.Das unvermeidliche grosse Thema des 21 Jahrhunderts ist die Umweltkrise.
7.Die weltweite Verminderung der Treibhausgasemissionen wird von den Klimaforschern fur erforderlich gehalten.
8.Wir mussen die Richtung des technischen Fortschritts systematisch verandern.
9.Der Treibhauseffekt bedeutet den Einfluss der Erfatmosphare auf den Warmehaushalt der Erde.
10.Unsere Natur leidet unter der globalen Erwarmung der Erdoberflache.
